
12% de l'audience mensuelle 
des sept principaux sites pornographiques 

référencés est mineure 

Selon une étude de 2020 effectuée par l'Institut « Opinion Way » 
auprès de jeunes représentatifs de la population francilienne : 

Sensibiliser aux risques de 
la consultation de contenus 

pornographiques, 
à la réalité de ce marché, 
à la vision déshumanisée 

de la sexualité qu’elle 
présente

Sensibiliser 
au consentement, 
au respect de soi 

et de l’autre

Prévenir des 
comportements 

sexistes

Faire de la prévention 
sur les comportements 
à risques en termes 
de santé physique 

ou psychique, 
mais aussi de traite 

ou d’exploitation
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Laurie,

selon l'estimation de l'Autorité de régulation 
de la communication audiovisuelle et numérique (ARCOM).

Sensibiliser à la sexualité en milieu scolaire

L’école est un lieu où il serait possible de présenter une vision positive, 
bienfaisante et humaine de la sexualité aux mineurs.

Cette forme d’éducation sexuelle pourrait être également l’occasion de : 

C’est une piste de solution importante à exploiter pour proposer 
aux jeunes des visions de la sexualité plus en phase avec la réalité, 
qui leur permettront également d’avoir du recul s’ils sont confrontés 

par ailleurs à des contenus pornographiques.

46 %
des jeunes de moins de 17 ans 

ont déjà été confrontés 
à la pornographie

27 %
des jeunes consomment

des contenus pornographiques
régulièrement

53 %
des jeunes expliquent 

cette consommation régulière 
par l'envie d'apprendre

91%
des jeunes se dé�nissant 

comme consommateurs réguliers 
le font via leur smartphone

89 %
des jeunes considèrent 

qu'il est très facile d'accéder 
à du contenu pornographique

est l'âge moyen 
de la première exposition 

à du contenu pornographique
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